



今年,即将到来的国庆黄金周是连续8天的大长假,在这难得的假期里你要如何打算呢?无论是出门运行,或者与家人团聚,还是一人宅在家,随身携带一部智能手机将会为你带来更多的方便。

现在的智能手机,已经不是过去的豪华机型一统天下的时代,从千元入门级,到旗舰豪华级,选择已经变得越来越多,越来越丰富了。

记者 祁京

TD 大屏智能机 总有适合你的

入门级

锋丽安卓:摩托罗拉 MT680

摩托罗拉 MT680 是前不久新上市的一款机型,该机由中国移动定制发售,它可以看做是摩托罗拉 XT681 的衍生版本,主要是将网络换成了 TD-SCDMA 制式,其不对称的前脸设计彰显着活力十足的年轻特色,特别适合学生群体选购,况且该机还是一款装备了 1GHz 处理器的 Android 智能手机,可玩性和扩展性毋庸置疑。

摩托罗拉 MT680 采用了简洁的直板触控造型,并且底部还融入了不对称的设计手法,整机看上去非常的时尚有特色,其机身正面是一块 4.0 英寸的多点触控屏幕,还有着 WVGA 级别主流水准的 480x800 像素分辨率,画面表现能力不俗。内置一颗 500 万像素摄像头,还搭载了 Android 智能系统,并支持 TD-SCDMA 网络。



梦幻魔声:HTC 新渴望 VT

HTC 一直以来都给人以“高端智能手机”的品牌形象,不过对于千元智能手机这个大蛋糕它也难以抵挡其诱惑,今年 HTC 就把“渴望”系列瞄向了这个市场,系列下推出了 HTC 新渴望 V、VC、VT 三款产品。其中,HTC 新渴望 VT 就是中国移动定制机型,除了支持 TD-SCDMA 网络外,其余各方面的配备也是当下的主流水准。

HTC 新渴望 VT 采用了简约时尚的直板全触控造型设计,其屏幕是一块 4.0 英寸的电容触控屏幕,并支持多点触控操作,还有着 480x800 像素的超高分辨率,画面表现实力不俗,内置一颗 500 万像素的摄像头,对付日常随拍也完全没问题,系统则是选择了 Android 4.0 智能系统,还支持 TD-SCDMA 网络。



炙热银河:三星 I9050

近年来的三星 GALAXY 系列产品受到消费者的追逐,一款三星 I9100 更是成为 2011 年最出风头的智能手机之一,而三星 I9050 则是可以看做是三星 I9100 的衍生机型,外观方面两者非常相似,并且机身厚度也仅有 9.7 毫米,看上去非常时尚,但该机可是一款中国移动定制机型,TD-SCDMA 网络和无线 WIFI 网络的搭配足以让你走到哪里都不掉线。

三星 I9050 也是采用直板触控造型设计,整体 9.7mm 的机身带来了相当不错的纤薄度表现。在其正面的一块 4.2 英寸电容触控屏,拥有着 WVGA 级别的 480x800 像素分辨率,显示效果方面清晰细腻。内置当中它搭载了 Android 的智能操作系统,同时还设有一颗双核处理器,加上背后的一枚 500 万像素摄像头,I9050 整体操控性方面也有着出色的表现。



低价入门:酷派 8180

酷派近几年的千元级智能手机势头可谓是非常不错,也取得了不错的成绩,在产品风格上也逐渐融入更加时尚和个性的设计,比如这款酷派 8180,就采用了简约时尚的整机设计,并有着出色的单手握感,而该机售价也非常亲民,是一款千元级智能手机,但是该机各方面的配备非常齐全,突显出了不错的性价比。

酷派 8180 外观工艺浑然天成,采用双弧面机身设计,平均厚度仅为 9.9 毫米,手感自然不凡。其正面是一块 4.0 英寸的高清 IPS 电容屏,分辨率控制在 800x480 像素,显示效果让人满意。该机搭载了 Android 2.3 操作系统,可玩性不赖,内部配备一颗 1GHz 处理器,512MB 的运行内存,整机运行速度也比较流畅。另外,在机身背面还内置一枚 500 万像素摄像头,并支持 TD-SCDMA 网络,移动用户适用。



超值大屏:中兴 U960s

说到千元智能手机,中兴在此的作为丝毫不比酷派差,旗下拥有多款具备高人气的千元智能手机,比如这款中兴 U960s,售价还不足 1000 元。虽然价格便宜,但是该机却装备了一块 4.3 英寸的超大触控屏幕,而目前 4.3 英寸触控屏手机的均价在 2500 元左右,由此不难看出该机那超高的性价比,何况该机还支持 TD-SCDMA 制式的 3G 网络。

中兴 U960s 采用了中规中矩的直板全触控设计,底部配备了三颗物理按键,机身呈现一定的弧形,其屏幕是一块 4.3 英寸的超大触控屏幕,分辨率为主流水准的 480x800 像素,不仅画面表现精细,多点触控表现也是不错,系统搭载了 Android 智能系统,具备较高的可玩性和扩展性,摄像头也是主流的 500 万像素。



四核旗舰:三星 I9308

前面为大家介绍的都是低端和中低端的产品,虽然他们的性价比非常高,但是其配备并不是当下的顶级水准,要论顶级水准,三星 I9308 绝对是其中一员,该机是三星今年的旗舰产品三星 I9300 的兄弟机型,两者外观造型几乎是一模一样,鹅卵石版的圆润造型看起来非常时尚,并且该机还是一款四核芯 Android 智能手机。

三星 I9308 采用了时尚的直板全触控造型,机身线条也比较圆润,带来了不错的单手握感。其屏幕非常大,达到了 4.8 英寸,同时还配以 1280x720 像素的超高分辨率,画面显示效果十分精细,多点触控表现也不错。机身背部安置一颗 800 万像素摄像头,还装备了一颗四核芯处理器,性能十分强劲,此外该机还支持 TD-SCDMA 网络。



最高水准:HTC One XT

除了三星之外,HTC 在今年也推出了其四核超强 Android 智能手机,它就是 HTC One X 和 HTC One XT,两者在外观上几乎没什么区别,不过 HTC One XT 是中国移动定制机型,支持 TD-SCDMA 网络,一体式的超薄机身非常吸引人,而该机那颗四核芯超强处理器更是为整机提供了强有力的性能支持,令该机的运行流畅度非常高。

HTC One XT 采用了一体式直板全触控造型设计,所以其电池也是不可以拆卸的,但同时这样的设计令该机外观看上去非常时尚,并且机身厚度也仅有 8.9 毫米。其屏幕是一块 4.7 英寸的电容触控屏幕,并具备 1280x720 像素的超高分辨率,多点触控表现也十分不错。内置一颗 1.5GHz 主频的四核芯处理器,为整机提供了强有力的支持。

HTC One XT 是 HTC One X 的衍生版本,主要区别就在于网络方面,其最大的亮点就是那颗英伟达 Tegra3 四核芯处理器,在配合着那块 4.7 英寸的超大触控屏幕和 1280x720 像素顶级分辨率,令该机的多媒体表现十分强悍,而河南移动也具备手机报、天气预报以及手机投注等业务,能够为你带来及时和丰富的资讯服务。



旗舰级